



Luku- ja käsityövalo  
Reading and handicraft light  
Lampa för läsning och hantverk

---

103347591



**SUOMITRADING.fi**

RealParkinkatu 9, 37550 Lempäälä - 010 430 3490

Kiitos, että ostit Lumio Lights valaisimen. Olemme varmoja siitä, että tulet olemaan tyytyväinen valintaasi. Tutustu tähän käyttöohjeeseen ennen tuotteen käyttöä, ja säilytä se myöhempäa tarvetta varten.

## 1. TEKNISET TIEDOT

<b>TEHO:</b>	3 W
<b>VALONLÄHTEET:</b>	4 kpl SMD LED
<b>VALOTEHO:</b>	300 lm
<b>VALON VÄRILÄMPÖTILA:</b>	3000K, 4000K, 6000K
<b>AKKU:</b>	18650 3,7V 1200 mAh li-ion akku
<b>IP-LUOKKA:</b>	IP20
<b>LATAUS:</b>	USB-C 5V 1A
<b>LATAUSAIKA:</b>	3-4 h
<b>KÄYTTÖAIKA:</b>	2-80 h, riippuen käytetystä tehosta

## 2. VAROITUKSET JA TURVALLISUUSOHJEET

- *Tätä laitetta ei ole tarkoitettu lasten tai muiden sellaisten henkilöiden käytettäväksi, joiden aistimiskyvyt, fyysiset tai henkiset ominaisuudet tai kokemuksen ja tiedon puute estävät heitä käyttämästä laitetta turvallisesti, ellei heidän turvallisuudestaan vastaava henkilö valvo heitä tai ohjaa heitä laitteen käytössä.*
- *Lopeta laitteen käyttö, mikäli havaitset laitteen toimivan epänormaalilla tavalla.*
- *Lopeta laitteen käyttö, mikäli havaitset laitteessa ulkoisia vaurioita.*
- *HUOM! Valaisimen taipuisat varret on tarkoitettu valon suunnan säätöön. Säädä varsia vain sen verran kuin ne taivuttavat helposti. Jos vartta pyritään taivuttamaan liiallisella voimalla, tai yli sen normaalin taivutussäteen, saattaa varsi murtua.*

## 3. KÄYTTÖTARKOITUS JA KÄYTTÖKOHTEET

Luku- ja käsityövalo on suunniteltu tuomaan valoa kätevästi esimerkiksi kirjan sivuille tai erilaiseen tarkkuutta vaativaan työskentelyyn kuten käsitöihin, palapelien tekemiseen, perhonsidontaan jne. Valaisimen varsia voidaan taivuttaa kohdentamaan valo juuri haluttuun kohteeseen. Valaisin ei ole suunniteltu kestävään kosteusrasitusta, joten käytä sitä ainoastaan kuivissa tiloissa.

## 4. VALAISIMEN KÄYTTÖ

---

Lataa valaisimen akku ennen ensimmäistä käyttöönottoa. Käytä mukana tulevaa USB / USB-C -kaapelia sekä erillistä USB-laturia. Latausindikaattori näyttää punaista valoa, kun akku on latautumassa, ja vihreää valoa kun akku on täyteen ladattu.

Valaisin syttyy ja sammuu niskaosassa sijaitsevasta virtapainikkeesta. Voit säätää molempien led-valojen valotehoa (POIS / 30% / 50% / 100%) erikseen valaisinvarsissa sijaitsevista painikkeista. Voit käyttää valaisinta myös niin, että vain toinen led-valoista on päällä kerrallaan.



## 5. PUHDISTUS JA HUOLTO

---

Älä suorita valaisimelle huoltotoimenpiteitä itse. Valaisimen led-valot eivät ole vaihdettavissa, eikä valaisimen kuorta ole suunniteltu avattavaksi. Kuoren avaaminen mitätöi tuotteen takuun. Voit puhdistaa tuotteen kokonaisuudessaan käyttäen nihkeää liinaa ja mietoa yleispuhdistusainetta. Kuivaa välittömästi, jotta vettä ei pääse valaisimen sisään. Älä käytä hankaavia puhdistusaineita.

## 6. TAKUU

---

Tällä valaisimella on 1 vuoden takuu, joka on voimassa tuotteen ostopäivästä alkaen.

Lumio Lights valaisimet on valmistettu huolellisesti noudattaen määriteltyjä laatukriteerejä. Mikäli kuitenkin kohtaat ongelman tai virheen tuotteessa, ota yhteyttä jälleen myyjään takuuajan ollessa vielä voimassa.

Tuotteen takuu koskee selviä valmistus- ja materiaalivirheitä. Takuunalaisiksi vioiksi ei lasketa normaalista kulumisesta aiheutuvia vikoja. Takuu myös raukeaa, mikäli tuote on asennettu tai sitä on käytetty käyttöohjeiden vastaisesti, tai mikäli sen käytössä, huollossa ja säilytyksessä ei ole noudatettu riittävää huolellisuutta. Takuu on voimassa vain tuotteen ollessa normaalissa kotitalouskäytössä.

Esitä ostokuitti tai muu todiste ostopäivästä, mikäli joudut olemaan takuuasioissa yhteydessä jälleenmyyjään tai maahantuojaan.

## 7. KIERRÄTYS

---

Älä hävitä tuotetta kotitalousjätteen mukana. Kun tuote poistetaan käytöstä, se tulee toimittaa sähkö- ja elektroniikkaromun kierrätyspisteeseen.

Tack för att du har köpt en produkt av Lumio Lights. Vi är övertygade om att du kommer att vara nöjd med ditt val. Läs den här bruksanvisningen innan du använder produkten och spara den för framtida användning.

## 1. TEKNISKA SPECIFIKATIONER

---

<b>EFFEKT:</b>	3 W
<b>LJUSKÄLLOR:</b>	4 st SMD ljysdioder
<b>LJUSSTYRKA:</b>	300 lm
<b>LJUS FÄRGTEMPERATUR:</b>	3000K, 4000K, 6000K
<b>BATTERI:</b>	18650 3,7V 1200 mAh li-ion batteri
<b>IP-KLASS:</b>	IP20
<b>LADDNING:</b>	USB-C 5V 1A
<b>LADDTID:</b>	3-4 h
<b>DRIFTTID:</b>	2-80 h, beroende på inställningarna

## 2. VARNINGAR OCH SÄKERHETSANVISNINGAR

---

- *Apparaten får inte användas av barn eller av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller psykisk förmåga, bristande erfarenhet och kunskaper, om inte de fått handledning eller anvisningar om användning av apparaten av en person som ansvarar för deras säkerhet.*
- *Sluta använda enheten om du märker att den inte fungerar som den ska.*
- *Sluta använda enheten om du märker någon yttre skada.*
- *NOTERA! Den flexibla sladden är avsedd att användas för att rikta ljuset. Justera sladden bara så mycket som den lätt kan böjas. Om du använder för mycket kraft eller om sladden böjs mer än vad den är avsedd för kan sladden gå sönder.*

## 3. ANVÄNDNINGSÄNDAMÅL OCH -OMRÅDEN

---

Läslampan är utformad för att ge ljus precis där det behövs, vare sig det är på boksidor eller vid olika typer av aktiviteter som kräver precision, t.ex. hantverk, pussel, flugtillverkning osv. Lampans sladd kan böjas för att rikta ljuset exakt dit du behöver det. Läslampan är inte konstruerad för att tåla fukt, så använd den endast i torra utrymmen.

## 4. ANVÄNDNING AV LAMPAN

---

Ladda läslampans batteri innan du använder den första gången. Ladda med hjälp av den medföljande USB/USB-C-kabeln och en separat USB-laddare. Laddningsindikatorn visar rött när batteriet laddas och grönt när det är fulladdat.

Ljuset tänds och släcks med hjälp av strömbrytaren som sitter bakom nackdelen. Du kan justera ljusstyrkan (OFF / 30 % / 50 % / 100 %) för båda lysdioderna med hjälp av knapparna på sladden. Du kan även använda läslampa så att endast en av de två lysdioderna är tända.



## 5. RENGÖRING OCH SERVICE

---

Underhåll inte lampan själv. Led-lamporna i armaturen är inte utbytbara och armaturhuset är inte avsett att öppnas. Om armaturhuset öppnas upphör produktgarantin att gälla. Du kan rengöra hela produkten med en fuktig trasa och ett mildt allrengöringsmedel. Torka läslampan omedelbart om den blir våt och låt inget vatten komma in i den. Använd inte repande rengöringsmedel.

## 6. GARANTI

---

Den här produkten har 1 år garanti som gäller från och med inköpsdatumet.

Lumio Lights produkter tillverkas noggrant enligt fastställda kvalitetskriterier. Om du ändå stöter på ett problem eller fel med produkten, kontakta din återförsäljare medan garantiperioden fortfarande är giltig.

Produktgarantin täcker uppenbara tillverknings- och materialfel. Defekter som orsakas av normalt slitage betraktas inte som defekter under garantin. Garantin är också ogiltig om produkten inte har monterats eller använts enligt bruksanvisningen eller om den inte har använts, underhållits och förvarats med vederbörlig omsorg. Garantin gäller endast för normal hushållsanvändning.

Om du behöver kontakta din återförsäljare eller importör gör garantiändamål ska du tillhandahålla ett kvitto eller annat inköpsbevis.

## 7. ÅTERVINNING

---

Släng inte produkten med hushållsavfallet. Överlämna den till en uppsamlingsplats för återvinning av elektroniska apparater.

Thank you for purchasing a Lumio Lights brand item. We are confident that you have made a great choice and that the item will serve you well. Please familiarize yourself with this instruction manual before using the item and keep it stored for later reference.

## 1. TECHNICAL SPECIFICATION

---

<b>POWER:</b>	3 W
<b>LIGHT SOURCES:</b>	4 pcs SMD LED
<b>LUMINOUS POWER:</b>	300 lm
<b>LIGHT COLOR TEMPERATURE:</b>	3000K, 4000K, 6000K
<b>BATTERY</b>	18650 3,7V 1200 mAh li-ion battery
<b>IP-CLASS:</b>	IP20
<b>CHARGING:</b>	USB-C 5V 1A
<b>CHARGING TIME:</b>	3-4 h
<b>TIME OF OPERATION:</b>	2-80 h, depending on power setting

## 2. WARNINGS AND SAFETY INSTRUCTIONS

---

- *This appliance is not intended to be used by children or people with reduced physical or mental capabilities or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for their safety.*
- *Stop using the product if you notice any abnormality in its operation.*
- *Stop using the product if you notice signs of external damage on it.*
- *NOTE! The flexible light tubes are meant to be used for directing the light. Only adjust the tubes as much as they can easily be bent. If excessive force is used or if the tubes are bent more than they are designed for the tube might break.*

## 3. INTENDED USE AND LOCATIONS

---

The neck light is designed to provide light exactly where it is needed, be it on pages of a book or at different kinds of activities requiring precision such as handicraft, making puzzles, fly-dressing etc. The tubes of the light can be bent to direct the light accurately where you need it. This neck light is not designed to withstand moisture, so only use it in dry spaces.

## 4. USING THE PRODUCT

---

Charge the battery of the neck light before the first use. Charge by using the included USB / USB-C cable and a separate USB charger. The charging indicator shows red light when the battery is charging and green light when it is fully charged.

The light will switch on and off from the power button located behind the neck part. You can adjust the luminous power (OFF / 30% / 50% / 100%) of both LEDs from the buttons located on the tubes near the light sources. You can also use the neck light in a way that only one of the two LEDs is in use.



## 5. CLEANING AND MAINTENANCE

---

Do not perform maintenance on this product yourself. The LED lights on this product are not replaceable and the housing of the item is not designed to be opened. Opening the housing voids the warranty of the item. You can clean the whole product by using a slightly damp cloth and a mild detergent. Dry immediately and do not let any water get inside the neck light. Do not use abrasive detergents.

## 6. WARRANTY

---

This product has a 1 year warranty, which is valid from the date of purchase onwards.

Lumio Lights products have been carefully manufactured by the defined quality standards. In case you face a problem or a defect on the item, please contact the retailer if the warranty is still valid.

The warranty covers clear manufacturing or material defects. Normal wear and tear is not covered by the warranty. Warranty is also void if the product has been installed or used in a way that is not in accordance with this manual, or if sufficient care has not been applied in using, maintaining or storing the item. Warranty is only valid in normal household use.

Keep a receipt or other proof of purchase date stored in case you need to contact the retailer for warranty matters.

## 7. RECYCLING

---

Do not dispose the item with domestic waste. When you discard the item, use special collection point for electrical and electronic equipment.